



logosnew@otenet.gr

Ο ΛΟΓΟΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Κυριακή 17
Φεβρουαρίου 2013

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 7991 - ΕΤΟΣ 29ο - ΤΙΜΗ 1,50 ΕΥΡΩ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΜΕΣΩ ΕΤΕΑΝ

Ενέσεις ρευστότητας στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις



Λύση στο πρόβλημα της έλλειψης ρευστότητας στην αγορά, που οδηγεί και τις πιο υγιείς επιχειρήσεις σε απόγνωση επιχειρεί να δώσει το Εθνικό Ταμείο Επιχειρηματικότητας και Ανάπτυξης (ΕΤΕΑΝ ΑΕ) με τη χορήγηση δανείων σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις και με ευνοϊκούς όρους.

Το ένα πρόγραμμα αφορά χρηματοδότηση επενδυτικών σχεδίων επιχειρήσεων που υπάχθηκαν στον Ν. 3299/2004, δάνεια που εντάχθηκαν σε άλλα προγράμματα κρατικής ενίσχυσης αλλά και σε όσα δάνεια δεν εντάχθηκαν σε προγράμματα κρατικής ενίσχυσης και δεν έχουν υλοποιηθεί, ύψους από 10.000- 800.000 ευρώ ενώ σημειώνεται ότι κάθε επιχείρηση χρηματοδοτείται για ένα επενδυτικό σχέδιο. Γι' αυτές τις περιπτώσεις το δάνειο θα είναι 5-12έτη, με δυνατότητα περιόδου χάριτος από 6 μήνες έως 2 έτη.

Το Υποπρόγραμμα 2 αφορά σε δάνεια επιχειρηματικής ανάπτυξης (ειδικού σκοπού) ύψους 10.000 - 300.000 ευρώ ή έως το 50% του κύκλου εργασιών της επιχείρησης όπως αυτός αποτυπώνεται στο Ε3 ή στην εκκαθαριστική δήλωση ΦΠΑ ή στις περιοδικές δηλώσεις ΦΠΑ του οικονομικού έτους που προηγείται της ημερομηνίας αίτησης ή έως το 50% των παραγγελιών τρέχοντος έτους.

Σελ. 3

ΝΙΚΟΣ ΖΕΝΕΤΟΣ



Η Τοπική Αυτοδιοίκηση διαθέτει το μηχανισμό για να αναδείξει το Πάρκο Τρίτη σε «Επίγειο Παράδεισο»

Σελ. 8

GREENPEACE



Τρεις φορές περισσότερα από τους Φινλανδούς πληρώνουν οι Έλληνες για θέρμανση

Σελ. 6

Ο Γ.Γ. ΕΣΟΔΩΝ ΣΤΟ REUTERS



Οι στόχοι θα μετριούνται κάθε τρίμηνο

Σελ. 5

Θέση

Μισθολογικός κατήφορος

Όταν οι εργοδότες κάνουν χαρακτηρισμούς περί άθλιων μισθών τα πράγματα έχουν ξεφύγει. Και δείχνουν ότι κάπου έχουμε χάσει και το μέτρο. «Εκτός πραγματικότητας» χαρακτήρισε τη μείωση του κατώτατου μισθού, ο πρόεδρος των εμπόρων της Ελλάδας. Ο κ. Κορκίδης αναρωτήθηκε πόσο πιο κάτω πρέπει να πέσει ο κατώτατος μισθός; Ποιός επιμένει; Πώς ορίζεται; Γιατί συνεχίζει να θεωρείται ο καθοριστικός παράγοντας για την ανταγωνιστικότητα της οικονομίας μας; Πότε επέλεξε να σταματήσει ο μισθολογικός κατήφορος με τις καταστροφικές επιπτώσεις του;»

Οι έμποροι είναι αυτοί που πληρώνουν. Είναι οι εργοδότες και εν προκειμένω πρόκειται για μικρές επιχειρήσεις που πλήττονται από την κρίση ανεπαρκώς. Επιχειρήσεις για τις οποίες οι κάουλες της ρευστότητας έχουν κλείσει και από την πλευρά της τραπεζικής χρηματοδότησης αλλά και από την ελαχιστοποίηση των αγορών από τους καταναλωτές. Είναι πραγματικά τραγικό ότι σε μια εποχή που κάθε μέρα χάνουν τη δουλειά τους χίλια άτομα και περνάνε στο φάσμα της ανεργίας και της περιθωριοποίησης να κάνουν σχέδια επί χάρτιου για μειώσεις του κατώτατου μισθού.

Ο λογικός

ΠΟΙΟΙ ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ



Από αύριο μέχρι 5 Μαρτίου οι αιτήσεις για τις Πανελλαδικές

Σελ. 4

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ 1139 ΚΕΝΤΡΑ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΟΝΗΣΟ ΚΑΙ 40 ΣΕ ΠΟΛΕΙΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ



Σελ. 2

Ο Τάκης
Λουκάτος,
ένας
πολυσύνθετος
καλλιτέχνης,



μιλάει στο «ΛΟΓΟ»

Σελ. 7

ΠΑΡΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ "ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ"

Νίκος Ζενέτος: Η Τοπική Αυτοδιοίκηση διαθέτει το μηχανισμό για να αναδείξει το ΠΑΡΚΟ «σε επίγειο Παράδεισο»

Τον πλήρη έλεγχο ενός από τους τελευταίους εναπομείναντες πνεύμονες πρασίνου στην Αττική, του Πάρκου Αντώνης Τρίτσης ανέλαβαν οι Δήμοι Ιλίου και Αγίων Αναργύρων-Καματερού σε συνεργασία με τον ΑΣΔΑ προκειμένου να σταματήσουν την καταστροφική πορεία και να αναδείξουν τον ουσιαστικό και ζωτικής σημασίας ρόλο του για τους κατοίκους του Λεκανοπεδίου. Ήδη η εικόνα του Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας Αντώνης Τρίτσης δεν δείχνει πια αυτή την εικόνα εγκατάλειψης έχει βελτιωθεί αισθητά και μετατρέπεται σε ένα χώρο εξαιρετικής σημασίας για όλους μας.

Για τις παρεμβάσεις που έχουν γίνει, για όλα οσα προγραμματίζονται στο μέλλον αλλά και για τις δυσκολίες και τα εμπόδια που χρειάζεται να ξεπεραστούν για να ολοκληρωθεί το μεγάλο έργο αυτό έργο της Δυτικής Αθήνας μιλάει ο δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος στην Μαρία Γερακιανάκη.



Ερώτηση: Κύριε Δήμαρχε, τι είναι αυτό που καθιστά ξεχωριστό το Πάρκο "Αντώνης Τρίτσης" σε σύγκριση με άλλα πάρκα;

Το Πάρκο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης "Αντώνης Τρίτσης", είναι ένας εξαιρετικής οικολογικής σημασίας χώρος 1150 στρεμμάτων στα διοικητικά όρια του Δήμου, που αποτελεί ένα από τα τελευταία καταφύγια άγριας φύσης και ένα από τα μεγαλύτερα περιβαλλοντικά πάρκα στην Αττική. Χαρακτηρίζεται από έντονη ποικιλομορφία, διαθέτει τρία οικοσυστήματα, το δάσος, τις λίμνες και τις καλλιέργειες, πλούσια πανίδα, με σπάνια είδη πουλιών, αλλά και πλούσια χλωρίδα, αφού περιλαμβάνει πλήθος κωνοφόρων και φυλλοβόλων δέντρων (ελιές, φυσιτικές, αμυγδαλιές, κυπαρίσσια, πεύκα, πλατάνια, ευκάλυπτοι, θαμνοειδή). Πρόκειται για ένα μοναδικό πνεύμονα πρασίνου, με τεράστια οικολογική και κοινωνική αξία. Αυτό όμως, που το καθιστά ξεχωριστό είναι το γεγονός ότι αυτό το υπέροχο φυσικό περιβάλλον βρίσκεται μέσα στον αστικό ιστό της Αθήνας.

Αναφερθήκατε στην κοινωνική αξία του Πάρκου. Τι εννοείτε;

Επειδή ακριβώς πρόκειται για έναν υπερτοπικό χώρο πρασίνου, τόσο κοντά στους πολίτες, μέσα στην πόλη, εκτός από την τεράστια οικολογική του αξία, αποτελεί πόλο έλξης, σημείο αναφοράς και συνάντησης πολιτών από όλη την Αττική. Το γεγονός αυτό από μόνο του είναι ιδιαίτερα σημαντικό σε αυτή τη δύσκολη περίοδο που διανύουμε.

Ο κόσμος όχι μόνο το έχει αγαλιάσει, αλλά καθημερινά γινόμαστε αποδέκτες των προ-

βλημάτων που εντοπίζουν οι επισκέπτες, καθώς και πλήθους αιτημάτων για τις διαρκείς ανάγκες του Πάρκου, όπως η φύλαξη και ο φωτισμός, νομίζοντας ότι το Πάρκο ανήκει στον Δήμο Ιλίου. Εισπράττουμε το ενδιαφέρον και την αγάπη του κόσμου για το Πάρκο, γεγονός που μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για τη σωτηρία του.

Τι ακριβώς συμβαίνει με το Πάρκο; Γνωρίζουμε ότι από το Καλοκαίρι υπάρχει η έντονη παρουσία προσωπικού των Δήμων Ιλίου και του ΑΣΔΑ. Φαίνεται πως κάτι έχει αλλάξει και δεν παρουσιάζει πια εκείνη την εικόνα εγκατάλειψης που μας γέμιζε θλίψη.

Μετά την αδιαφορία της Κεντρικής Διοίκησης, παρά τις συνεχείς μας οχλήσεις με επιστολές, άκαρπες συναντήσεις και προειδοποιήσεις για επερχόμενη καταστροφή του Πάρκου, καθώς και τις ανεπανόρθωτες οικολογικές συνέπειες από αυτήν, αποφασίσαμε να επέμβουμε δυναμικά.

Από τον Αύγουστο, λοιπόν, οι δύο Δήμοι και ο ΑΣΔΑ ανέλαβαν τον πλήρη έλεγχο του Πάρκου σε μια προσπάθεια να ανακοιπή η καταστροφική του πορεία.

Εκεί διαπιστώσαμε το μέγεθος της εγκατάλειψης, όχι από τα οφθαλμοφανή, αλλά από την κατάσταση των εγκαταστάσεων που συναντήσαμε και που δικαιολογούσαν μεγάλο μέρος της εικόνας που παρουσιάζει το Πάρκο.

Ο απλήρωτος λογαριασμός από τον Φορέα Διαχείρισής του, τον οποίο εποπτεύει το ΥΠΕΚΑ, αφήσαν το Πάρκο χωρίς ηλεκτρικό ρεύμα, χωρίς νερό, με τις εγκαταστάσεις εγκαταλελειμμένες στην τύχη τους, τη γεώτρηση εκτός λειτουργίας, τη στάθμη των



νερών των λιμνών να βρίσκεται σε επικίνδυνα χαμηλό σημείο και το κανάλι που τροφοδοτούσε τις λίμνες με νερό να βρίσκεται και αυτό εκτός λειτουργίας. Έτσι, το Πάρκο βρέθηκε σε κατάσταση συναγερμού, με ανυπολόγιστες συνέπειες από την πορεία καταστροφής που είχε ξεκινήσει.

Η επέμβαση ήταν για εμάς μονόδρομος, δεν πήγαινε άλλο.

Ποια είναι η εικόνα του Πάρκου και των εγκαταστάσεων του αυτή τη στιγμή;

Η εικόνα του Πάρκου έχει βελτιωθεί αισθητά και έχει πάρει μια ανάσα ζωής. Το πράσινο δέχτηκε τις φροντίδες του ικανού και άρτια καταρτισμένου προσωπικού μας, έχουμε αποκαταστήσει τις αντλίες νερού και τη στάθμη του στις λίμνες, με αποτέλεσμα να αποκτήσουν ξανά νερό και ζωή, επισκευάσαμε τη γεώτρηση, καθαρίσαμε το κανάλι και αποκαταστήσαμε τη λειτουργία του, συντηρούμε διαρκώς τις εγκαταστάσεις και συνεχίζουμε να προσπαθούμε για τη βιωσιμότητα του Πάρκου. Συμβάλλοντας στην επιβίωσή του, έχουμε εντάξει στον προγραμματισμό της Υπηρεσίας Περιβάλλοντος και Καθαριότητας του Δήμου Ιλίου, μαζί με το πότισμα των δέντρων που έχουμε φυτέψει, και όλα όσα έχουν ανάγκη, διαθέτοντας τον απαραίτητο εξοπλισμό και προσωπικό, ενώ με τη συνδρομή του γεωπόνου και των υδροφόρων του Δήμου μας φροντίζουμε το πράσινο. Επιπρόσθετα, διαθέσαμε δέντρα και θάμνους στο Φορέα του Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης "Αντώνης Τρίτσης" με τη σημαντική συμβολή του οργανωμένου φυτωρίου του Δήμου, ενώ συνεχίζουμε να παρέχουμε σχετικά αναλώσιμα υλικά.

Τι πιστεύετε πως πρέπει να γίνει για να διασφαλιστεί η επιβίωση του Πάρκου "Αντώνης Τρίτσης"; Τι κάνει το κράτος για αυτό;

Η Κεντρική Διοίκηση δεν έχει δείξει μέχρι στιγμής το απαιτητό ενδιαφέρον που χρειάζεται για την επιβίωσή του, γεγονός που ενισχύεται από τη νέα διακοπή παροχής ηλεκτρικού ρεύματος του Πάρκου, η οποία υπονομεύει την όλη προσπάθεια. Μάλιστα, με επείγουσα επιστολή που αποστείλαμε για άλλη μια φορά στο ΥΠΕΚΑ, προειδοποιούμε για τις καταστροφικές συνέπειες που σηματοδοτεί η νέα διακοπή ηλεκτροδότησης, υπογραμμίζοντας τη μέχρι τώρα ανεπαρκή διαχείρισή του από τον Φορέα που εποπτεύει, ενώ

καταγγέλαμε την αδιαφορία της Κεντρικής Διοίκησης, η οποία θέτει κατ'επανάληψη σε κίνδυνο τον μοναδικό αυτό πνεύμονα πρασίνου.

Για εμάς, μοναδική λύση αποτελεί μια οριστική λύση, η οποία θα διασφαλίσει τη σταθερή φροντίδα ενός Πάρκου με τεράστια οικολογική και κοινωνική αξία, όπως ανέφερα παραπάνω. Κάποια στιγμή, πρέπει να σταματήσει η διαπραγμάτευση της φροντίδας, της ασφάλειας και της επιβιώσής του!

Έχετε ζητήσει κατ'επανάληψη να παραχωρηθεί το Πάρκο στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Γιατί πιστεύετε ότι αυτό αποτελεί λύση και όχι η διαχείρισή του κεντρικά;

Όπως προανέφερα, η μέχρι τώρα διαχείριση του Πάρκου, είτε από την Κεντρική Διοίκηση, είτε από το Φορέα Διαχείρισής του, δεν είχε τα αναμενόμενα αποτελέσματα. Η αδυναμία και η ανεπάρκεια αυτού του εγχειρίματος έχει πλέον αποδειχθεί.

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση, από την άλλη, αφενός διαθέτει τον μηχανισμό και την απαραίτητη τεχνογνωσία, αφετέρου έχει τη βούληση να αναλάβει το Πάρκο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης "Αντώνης Τρίτσης". Διαθέτει, έναν ικανό αριθμό ανθρώπινου δυναμικού που θα διασφαλίσει τη συνεχή του φροντίδα και την εύρυθμη λειτουργία του. Επιπρόσθετα, η Τοπική Αυτοδιοίκηση μπορεί να προστατεύσει και τον δημόσιο χαρακτήρα του.

Ο Δήμος Ιλίου, εκτός από την τεχνογνωσία για τη συντήρηση ενός τέτοιου μεγαλειώδους Πάρκου, διαθέτει τα μέσα και το απαραίτητο προσωπικό, αλλά το σημαντικότερο, μπορεί να ανταπεξέλθει στη συντήρησή του σε βάθος χρόνου.

Πιστεύουμε, πως ένα Μητροπολιτικό Πάρκο όπως το Πάρκο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης "Αντώνης Τρίτσης", δικαιούται και πρέπει να έχει ανάλογη μεταχείριση. Η φύση δεν μπορεί να περιμένει. Υπομένει για λίγο τις ανθρώπινες αδυναμίες και μετά μας εκδικείται, δια της απουσίας της. Αυτό επιδιώκουν;

Ποιοι πιστεύετε ότι είναι οι λόγοι που οδηγούν στην αδυναμία διαχείρισης και συντήρησης του Πάρκου;

Ένας από τους σημαντικότερους λόγους που συμβαίνει κάτι τέτοιο, είναι επειδή αυτοί που διαχειρίζονται ή εποπτεύουν το Πάρκο, δυστυχώς, δεν έχουν άμεση επαφή με τους κατοίκους. Δεν τους κοιτούν στα μάτια, δεν

αισθάνονται την ανάσα τους και δεν κινούνται μέσα στις πόλεις για να έχουν ιδία άποψη του τι ακριβώς συμβαίνει. Κατά συνέπεια, οι αποφάσεις που λαμβάνονται μακριά από τους πολίτες, για τους πολίτες, μέσα από τα γραφεία, έχει αποδειχθεί ότι δεν μπορεί να είναι πάντα οι σωστές. Αυτό που συμβαίνει με το Πάρκο, είναι ένα τέτοιο παράδειγμα λανθασμένων αποφάσεων και τρόπου με τον οποίο χειρίζονται το όλο ζήτημα. Δεν έχουν δει τους χιλιάδες επισκέπτες, κάθε ηλικίας, που κατακλύζουν το Πάρκο. Τα μικρά παιδιά που χαίρονται παίζοντας εκεί, τις οικογένειες που ευχαριστούνται τη βόλτα τους. Αν δεν τα δουν αυτά, δεν μπορούν να πάρουν σωστές αποφάσεις.

Μπορείτε με απλά λόγια να μας πείτε ποιες είναι οι ανάγκες του Πάρκου; Τι χρειάζεται το Πάρκο που είναι τόσο δύσκολο να γίνει;

Σε γενικές γραμμές, το Πάρκο χρειάζεται καθαριότητα, περιποίηση πρασίνου, πότισμα, κλάδεμα, συντήρηση των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και των εγκαταστάσεων στο σύνολό τους (παγκάκια, φωτισμός κ.λπ.). Χρειάζεται όμως, και εποπτεία της λειτουργίας των καταστημάτων εντός του χώρου του Πάρκου, προκειμένου αφενός η διαχείριση των εσόδων από αυτά να γίνεται με ορθό και χρηστό τρόπο, για να μπορεί το Πάρκο να αντιμετωπίζει τις δαπάνες του, αφετέρου να διασφαλίζεται ο οικολογικός χαρακτήρας του.

Εμείς λοιπόν, αυτές τις ανάγκες, είμαστε σε θέση να τις ικανοποιήσουμε όποτε χρειαστεί. Διαθέτουμε τον μηχανισμό. Δεν χρειάζεται κάθε μέρα να έχεις πολύ προσωπικό, για παράδειγμα, ούτε τα μηχανήματα. Εμείς μπορούμε να εντάξουμε στον προγραμματισμό συντήρησης πρασίνου του Δήμου μας και το Πάρκο και να παρέχουμε ότι χρειαστεί. Η συντήρησή του σε κεντρικό επίπεδο, είναι ουτοπία. Και αυτό γιατί αν υπολογίσουμε το μέγεθος της επένδυσης, είτε από κάποιο Φορέα Διαχείρισης, είτε από το Υπουργείο, μονάχα για τα απαραίτητα μηχανήματα συντήρησης του Πάρκου και που η χρήση τους είναι περιοδική, υπολογίζεται ότι ανέρχεται περίπου στα 300 εκατ. ευρώ. Οι δύο δήμοι διαθέτουν ήδη αυτόν τον εξοπλισμό. Έχουν κάνει ήδη αυτή την επένδυση.

Επίσης, χρειάζεται προσωπικό, ο αριθμός του οποίου ποικίλει ανάλογα με τις ανάγκες που παρουσιάζει κάθε φορά το Πάρκο. Εμείς διαθέτουμε και αυτή την ευελιξία. Η Τοπική Αυτοδιοίκηση μπορεί, λοιπόν,

Να γιατί είναι ουτοπία να πιστεύει το ΥΠΕΚΑ ότι μπορεί να αντιμετωπίσει μόνο του τη συντήρηση του Πάρκου Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης "Αντώνης Τρίτσης".

Μετά την επέμβασή μας τον Αύγουστο και αφού αναλάβαμε όλα τα παραπάνω, το μόνο που έμεινε στο ΥΠΕΚΑ ήταν να φροντίσει για την ηλεκτροδότηση και υδροδότησή του, για να λειτουργή-



γούν οι εγκαταστάσεις. Το Πάρκο, όμως, αυτή τη στιγμή δεν έχει ούτε ρεύμα, ούτε νερό. Σε ό,τι αφορά το νερό, ευτυχώς που μας έχει ευνοήσει ο καιρός και είχαμε βροχές. Αν συνεχιστεί όμως αυτή η κατάσταση, ότι ονομάζαμε μέχρι σήμερα "καταστροφικές συνέπειες", θα μετατραπούν πλέον σε εγκληματικές πράξεις με ξεκάθαρη εικόνα για το ποιος είναι υπαίτιος.

Ποια είναι η απάντηση του ΥΠΕΚΑ;

Μετά τη δυναμική επέμβασή μας, οι εμπλεκόμενοι πραγματοποίησαν συνάντηση με την Γενική Γραμματέα του ΥΠΕΚΑ κυρία Μάρω Ευαγγελίδου, με αίτημα την παραχώρηση του Πάρκου στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, προκειμένου να διασφαλιστεί η σωτηρία του και η οριστική διακοπή της πορείας του προς μια ανεπανόρθωτη περιβαλλοντική καταστροφή.

Μετά τη σύσκεψη όμως, η κυρία Ευαγγελίδου σε δήλωσή της στο ΑΠΕ-ΜΓΠΕ, μεταξύ άλλων ανέφερε ότι "το αίτημα των δήμων για παραχώρηση του πάρκου δεν μπορεί να γίνει αποδεκτό, μιας και αφορά ένα δημόσιο πάρκο μητροπολιτικής εμβέλειας και δεν μπορεί να το οικειοποιούνται οι δήμοι".

Το Πάρκο όμως, δεν είναι κάτι ξένο για να το οικειοποιηθούμε. Συνεπώς, δεν πρόκειται για οικειοποίηση του Πάρκου.

Αν δούμε όμως, πίσω από τις λέξεις, αν αφήσουμε να μιλήσουν οι πράξεις, τότε τι καταλαβαίνουμε;

Τι σημαίνει η διακοπή ρεύματος και νερού στο Πάρκο; Σημαίνει ότι οι αντλίες νερού σταματούν να λειτουργούν, κατά συνέπεια σταματά η λειτουργία του καναλιού και η τροφοδότηση των λιμνών με νερό. Σταματά η ανακύκλωση του νερού, η γεώτρηση και η λειτουργία των εγκαταστάσεων. Υπονομεύεται η ασφάλεια του Πάρκου και των πολιτών, από την αύξηση παραβατικότητας που το σκοτάδι επιτρέπει. Υπονομεύεται, δηλαδή, η επιβίωση του Πάρκου.

Εκτός όμως από το απλήρωτο ρεύμα και νερό, δεν κάνει κανείς λόγο για το προσωπικό του Πάρκου που πληρωνόταν από το Φορέα Διαχείρισης, το οποίο είναι και αυτό απλήρωτο.

Τι μήνυμα λαμβάνει λοιπόν, ο άνεργος και αυτός που πραγματικά δεν μπορεί να πληρώσει το ηλεκτρικό του ρεύμα, όταν κόβεται το ηλεκτρικό ρεύμα του Πάρκου, από απλήρωτους λογαριασμούς του που το ίδιο το κράτος εποπτεύει; Τι ελπίδα μπορεί να έχουν αυτοί οι άνθρωποι; Οι πράξεις απαντάνε από μόνες τους.

Ποια είναι η δική σας πρόταση;

Εμείς ζητάμε να βρεθεί μια μόνιμη λύση στη διαχείριση του Πάρκου και λέμε ότι μπορούμε να βοηθήσουμε προς αυτήν την κατεύθυνση. Να γίνει μια τεχνοοικονομική μελέτη και να υπολογιστεί το ποσό που χρειάζεται για τη συντήρηση και επιβίωσή του. Η δική μας πρόταση είναι να αναλάβει η Τοπική Αυτοδιοίκηση τη διαχείριση του Πάρκου "Αντώνης Τρίτσης" και να αναλάβει η Κεντρική Διοίκηση επίσημα τις υποχρεώσεις της. Να γίνει ένας γόνιμος διάλογος προκειμένου να βρεθεί λύση και να ληξει οριστικά αυτό το ζήτημα. Είναι τόσο απλό, και όμως δεν μπορούν να το λύσουν.

Κάποτε, μιλούσαμε για μικρό και ευέλικτο Κράτος, για να μπορεί να ασχολείται με κεντρικά και σοβαρά ζητήματα της χώρας. Ας αφήσουν

σε εμάς, λοιπόν, την ευθύνη να ποτίζουμε τα δέντρα, ας αφήσουν στην Περιφέρεια και τους Δήμους τα μικρά ζητήματα, τα πάρκα και τους εθνικούς δρόμους, και ας ασχοληθούν εκείνοι με τα μεγάλα και σημαντικά ζητήματα της χώρας, όπως η δημοσιονομική πολιτική, η εξωτερική πολιτική, η άμυνα, η υγεία, κλπ.

Και επανέρχομαι στην προηγούμενη ερώτησή σας. Τι απάντηση μας δίνουν; Τι ελπίδα να έχουμε εμείς ότι μπορούν να λύσουν τα φλέγοντα ζητήματα της χώρας, όταν δεν μπορούν να λύσουν αυτό;

Εμείς πάντως, είμαστε αποφασισμένοι. Θα αγωνιστούμε για το Πάρκο Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης "Αντώνης Τρίτσης", το οικολογικό αυτό στολίδι της Δυτικής Αθήνας, για να το απολαμβάνουν όλοι οι πολίτες.

Κυριακή

Αν.:
07,05
Δύο.:
18,2017
Φεβρουαρίου

7711090031173